== A
N & 0l & AF & E A A
SA: HHALD
M orm e
ool g E 23 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OF F 24 & I} 70,357,034 62,648,059 7,708,975
2 6,556,544 4,925,644 1,630,900
s 500,000 0 500, 000
= 12,153,388 10,089,742 2,113,646
2 51,147,102 47,682,673 3,464,429
o 2 204,204 214,444 £10,240
2 3,634 1,734 1,900
< 47,290 46,840 450
2 153,280 165,870 A 12,590
or® 2 3t 185,404 192,044 6,640
2 3,634 1,734 1,900
< 47,290 46,840 450
2 134,480 143,470 ~8,990
oFeses 106,040 114,480 A8,440
< 35,040 35,040 0
2 71,000 79,440 A8,440
201 Yyt 2 Y| 66,780 74,200 AT7,420
< 20,500 20,500 0
2 46,280 53,700 AT7,420
01 At 2t2l | 66,780 74,200 AT7,420
o OIEFH XY CHHEXIT R
2F 1,000,0008 * 4004 4,000 10,000 £6,000
o OEFEAY 29 3 0 0 2,000 A2,000
o LA DS AA 2 580,0002 580 1,000 A 420
o TMAHBAE S FHEA N24L
A 0 0 5,000 A5,000
o NITHASEA S|
28,0008 * 7% * 1502 8,400 2,400 6,000
202 01 H| 4,080 5,100 A 1,020
01 2ol bl 4,080 5,100 ~1,020
o MY Y62 =
2F 20,0008 * 3% * 68Y 4,080 5,100 ~1,020
IE Mutess 10,800 9,000 1,800
= 2,900 1,000 1,900
< 1,450 1,000 450
2 6,450 7,000 550
201 Yyt Ayl 10,800 9,000 1,800
= 2,900 1,000 1,900
< 1,450 1,000 450
2 6,450 7,000 A550
01 AtR 2r2l bl 10,800 9,000 1,800
o MHUS oEs=E
2F 145,0002 * 4= * 104 5,800 4,000 1,800
= 2,900 1,000 1,900
< 1,450 1,000 450
2 1,450 2,000 A550
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SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
ord 2| =&l 18,800 22,400 A 3,600
ot ate| g R 18,800 22,400 A 3,600
202 04l 8,800 12,400 A 3,600
01 = LH 4 HI 8,800 12,400 A 3,600
o USAMY, HE SAEE FZ
28 20,0008 * 2% » 90 3,600 7,200 A 3,600
glete 249 366,606 347,086 19,520
= 2,910 2,910 0
< 37,377 15,977 21,400
[ia 326,319 328,199 A 1,880
Qrerel 2435t 366,606 347,086 19,520
= 2,910 2,910 0
< 37,377 15,977 21,400
s 326,319 328,199 A 1,880
olete Rz MFFA 73,046 73,526 A 480
= 7,713 7,713 0
[ia 65,333 65,813 A 480
202 044l 1,920 2,400 A 480
01 SLHOYI 1,920 2,400 A 480
o YUYW NS L FIAL
Z2& 20,000& * 1¥ * 36 720 1,200 A 480
ot E Mg X2 2,567 4,567 A2,000
= 1,151 1,151 0
=) 402 1,002 A 600
e 1,014 2,414 A 1,400
201 Let2dE] 2,567 4,567 A2,000
= 1,151 1,151 0
=) 402 1,002 A 600
e 1,014 2,414 A1,400
01 At 22l 2,567 4,567 A 2,000
o QIEANF LM 328 03 0 2,000 A2,000
< 0 600 A 600
s 0 1,400 A 1,400
XA KA 42,000 20,000 22,000
< 22,000 0 22,000
s 20,000 20,000 0
201 Let24d] 42,000 20,000 22,000
< 22,000 0 22,000
s 20,000 20,000 0
01 At 22l 42,000 20,000 22,000
o YAMsEN FUES =g 24
10,000,000& * 12l 10,000 10,000
< 10,000 10,000
o YMsEN FUES £Xed 2|
12,000,000& * 13l 12,000 0 12,000
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SN HEA AT
Za: olue 29
Sl B 243 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
17 = 72,000 0 2,000
FONHSHBUHME 29 1,166,443 1,128,333 38,110
= 46,800 30,000 16,800
2 1,119,643 1,098,333 21,310
U-Z 210 E S8 2HH M 1,166,443 1,128,333 38,110
= 46,800 30,000 16,800
2 1,119,643 1,098,333 21,310
SHRHUEH 29 332,330 334,220 A1,890
201 Yer 2 bl 12,810 14,220 A1,410
01 At 22l 12,810 14,220 A1,410
o HMADE 2 265,008 * 63 1,590 2,000 A410
o HEHILRE AT 500,008 * 23l 1,000 2,000 A1,000
202 04t 1,920 2,400 £480
01 S LHOIYI 1,920 2,400 A 480
o SEBRAHE Y2 =X
AT 20,0008 * 1Y » 96 1,920 2,400 £480
DS - Y OV &3 160,000 120,000 40,000
= 46,800 30,000 16,800
2 113,200 90,000 23,200
401 N EHIL 2T 160,000 120,000 40,000
= 46,800 30,000 16,800
2 113,200 90,000 23,200
01 Al bl 160,000 120,000 40,000
o ORIOIBETAL BEHES M X
0,000,000% * 14 40,000 0 40,000
= 16,800 0 16,800
2 23,200 0 23,200
T2AE 2 2R 13,550,890 12,862,870 688, 020
2 432,000 432,000 0
s 500,000 0 500,000
= 397,875 247,875 150,000
2 12,221,015 12,182,995 38,020
Avic 2 el 2,603,600 2,103,600 500,000
ADLE SHOITHA IC X 700,000 200,000 500,000
401 N EHIL 2T 500,000 200,000 300,000
01 A&l 500,000 200,000 300,000
o BHOINA IC ASYR &X|
A 500,000,000 * 14! 500,000 200,000 300,000
403 XX H ST 0l & 200,000 0 200,000
02 2712 S 0fl H 3 K= X 91 € AL B 200,000 0 200,000
o BHOIIHA IC X0 OHE 8Y
200,000,008 * 14! 200,000 0 200,000
S8 2o 2,257,750 2,107,750 150,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 432,000 432,000 0
= 197,875 47,875 150,000
= 1,627,875 1,627,875 0
2579 HEAY 623,750 473,750 150,000
= 135,000 135,000 0
= 197,875 47,875 150,000
= 290,875 290,875 0
401 AIEHIZ 2 HYI 623,750 473,750 150,000
= 135,000 135,000 0
= 197,875 47,875 150,000
= 290,875 290,875 0
01 A& dl 623,750 473,750 150,000
o ZE g0l ES79 0NEEX SA
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
SAEs 22 8,368,700 8,370,400 A 1,700
£ 500,000 0 500,000
S 200,000 200,000 0
= 7,668,700 8,170,400 A501,700
2 72 2,056,300 2,058,000 A~ 1,700
201 ¢er24| 76,600 78,000 A 1,400
01 At22t2l bl 12,600 14,000 A 1,400
o HollHMI 28= Z & 200,000& = 2¥ 400 1,800 A 1,400
202 o4 Hl 2,700 3,000 A 300
01 SLHOYI 2,700 3,000 A 300
o TR 2 FIA
Z & 20,0008 » 3F = 45¢ 2,700 3,000 A 300
ng A2+ 5,162,400 5,162,400 0
£ 500,000 0 500,000
S 200,000 200,000 0
s 4,462,400 4,962,400 500,000
401 AIEHIZ 2 THYI 5,162,400 5,162,400 0
£ 500,000 0 500,000
S 200,000 200,000 0
= 4,462,400 4,962,400 A500,000
01 Al£ dl 5,160,000 5,160,000 0
o H2gs8w =Y JIMHAL(HEHY)
3,000,000,000& * 14 3,000,000 3,000,000 0
£ 500,000 0 500,000
i 2,500,000 3,000,000 500,000
HHEE HASZH 2t 320,000 280,000 40,000
HASZE 2el 320,000 280,000 40,000
401 AIEHIZ 2 I 320,000 280,000 40,000
01 A& HI 320,000 280,000 40,000
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2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
o HAZSZZA B4 U SAXY ALY
23X 40,000,0008 * 33 120,000 80,000 40,000
CR2E 5Dt 840 1,120 A 280
cRoMos 2A 840 1,120 A 280
201 LEt2 A H| 840 1,120 A 280
01 A2 22l | 840 1,120 A 280
o TR ZE MoK =¢
A 70,0002 * 4% x 33 840 1,120 A 280
NEHF Mo 13,591 9,422 4,169
(= 4,169 0 4,169
2 9,422 9,422 0
CRUNSEXAM 13,591 9,422 4,169
(= 4,169 0 4,169
2 9,422 9,422 0
C2 NEY TA 29 13,591 9,422 4,169
(= 4,169 0 4,169
= 9,422 9,422 0
101 @124l 10,445 6,734 3,711
(= 3,711 0 3,711
= 6,734 6,734 0
04 JIZtRI2R2AEES 10,445 6,734 3,711
o WESXA QIAHI (XY E)
3,710,880 * 1Al 3,711 0 3,711
(= 3,711 0 3,711
201 LBt 3,146 2,688 458
(= 458 0 458
= 2,688 2,688 0
01 AR 22| H| 3,146 2,688 458
o NESY XA 2EH(XNEE)
457,970 * 1Al 458 0 458
(= 458 0 458
= A ARD|BEE ] 6,768,420 6,770,380 A 1,960
(= 1,844,450 1,844,450 0
= 4,923,970 4,925,930 A 1,960
Speep =y, 3,719,670 3,721,630 A 1,960
= 285,000 285,000 0
2 3,434,670 3,436,630 A 1,960
M2=XAER K22 1,560, 180 1,561,440 A 1,260
= 12,000 12,000 0
2 1,548,180 1,549,440 A 1,260
201 LEre 9y 10,980 12,240 A 1,260
01 A2 22| H| 10,980 12,240 A 1,260
o UM 2ZE A A
A 140,0002 * 634 A 8,820 10,080 A 1,260
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SN HEA AT
B S M A e EY
Sl sYBANY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SYBT G4 AERT 591,900 592,600 A700
201 et | 15,900 16,600 A700
01 AFR 22l t] 6,300 7,000 A700
o SYBNGS +EAA
N 140,008 * 453 6,300 7,000 A700
SESEPEL 7,891,800 7,641,800 250,000
= 794,000 694,000 100,000
2 7,097,800 6,947,800 150,000
SEFFIINEY 7,891,800 7,641,800 250,000
= 794,000 694,000 100,000
2 7,097,800 6,947,800 150,000
FOUBYMNY 2 5,732,800 5,582,800 150,000
401 Al L = CH | 5,714,000 5,564,000 150,000
01 Al 5,701,000 5,551,000 150,000
o ¥YS R ISV HTIDA
150,000,008 * 141 150,000 0 150,000
A72 NSHLAL(EXNER) 794,000 694,000 100,000
= 794,000 694,000 100,000
401 A& I 2 S O] 794,000 694,000 100,000
= 794,000 694,000 100,000
01 A&t 794,000 694,000 100,000
o HYS o2 BMOIS 42 XA
40,000,000% * 141 40,000 40,000
= 40,000 40,000
o =Un oM SHIS SHAZ IHAL
30,000,008 * 14 30,000 30,000
= 30,000 30,000
o =208 FC 2l BEOIS SEEFAL
30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
FoIEo A 34,200 34,680 £480
s8X0 2R 34,200 34,680 A480
asmaze 34,200 34,680 480
202 04t 4,320 4,800 480
01 =L ol bl 4,320 4,800 480
o FRWL =HOl L MEHEA
2T 20,0008 * 28 + 1082 4,320 4,800 480
ME=a e 5,076,106 13,067,306 2,008,800
< 7,550,000 6,250,000 1,300,000
2 7,526,106 6,817,306 708,800
2 Mepzel 2,076,106 2,067,306 8,800
= 150,000 50,000 0
2 1,926,106 1,917,306 8,800
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SN GEALD
M ME=E e
ol R M (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
282 I PII AL 1,941,106 1,932,306 8,800
= 150,000 150,000 0
2 1,791,106 1,782,306 8,800
201 Lur2 HH| 50,191 40,191 10,000
01 At 22l bl 13,600 8,600 5,000
o BEY B2 U O AW U BYIIS
23 50,0002 * 2000H 10,000 5,000 5,000
02 2z 2| 36,591 31,591 5,000
o SZA sA
2% 1,280,0002 * 1042 12,800 7,800 5,000
202 01t 4,800 6,000 A1,200
NIERCEL 4,800 6,000 A1,200
o BEY IPIMY Z2 =&
AW 20,0008 + 3y + 802 4,800 6,000 A 1,200
MEHGHE =R A 13,000,000 11,000,000 2,000,000
= 7,400,000 6, 100,000 1,300,000
2 5,600,000 4,900,000 700,000
2EY NYGHE FUAL-HEAL 6,000,000 4,000,000 2,000,000
= 3,900,000 2,600,000 1,300,000
2 2,100,000 1,400,000 700,000
401 AIEHI L 2 THHI 6,000,000 4,000,000 2,000,000
= 3,900,000 2,600,000 1,300,000
2 2,100,000 1,400,000 700,000
01 Al Hl 5,833,000 3,833,000 2,000,000
o BEY NYSHA Byl
273 5,833,000,0008 * 14 5,833,000 3,833,000 2,000,000
= 3,791,450 2,491,450 1,300,000
® 2,041,550 1,341,550 700,000
BHS B OIY HE U B 720,960 705,960 15,000
BES 48 BB I4 720,960 705,960 15,000
BH5 42U TH 720,960 705,960 15,000
201 Yot | 26,000 11,000 15,000
01 Ak 22l 8,000 3,000 5,000
o BHS W AT L BeHHE M
A 40,0009 * 200% 8,000 3,000 5,000
02 222l 18,000 8,000 10,000
o BHS ¥ HATA e
ZE 3,600,002 * 574 8,000 8,000 10,000
CEEE] 8,449,074 7,463,074 986,000
= 613,000 520,000 93,000
2 7,836,074 6,943,074 893,000
ey otERN B 8,449,074 7,463,074 986,000
= 613,000 520,000 93,000
2 7,836,074 6,943,074 893,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
ot M2 H b 3,527,600 2,727,600 800,000
401 A EHI L 2O 3,523,000 2,723,000 800,000
01 Al&HI 3,520,000 2,720,000 800,000
© 213 W=7 MALHE 800,000,000 800,000 0 800,000
SHEJISH HHlAY 321,474 135,474 186,000
= 93,000 0 93,000
2 228,474 135,474 93,000
401 A EHI L 2O 318,000 132,000 186,000
= 93,000 0 93,000
2 225,000 132,000 93,000
01 Al&H 318,000 132,000 186,000
o GHEJIEH FHHIA(HALYH)
9,300,0008 * 200§ £ 186,000 0 186,000
= 93,000 0 93,000
2 93,000 0 93,000
T 2 15,370,737 11,820,817 3,549,920
= 6,118,000 4,489,000 1,629,000
= 683,300 390,600 292,700
2 8,569,437 6,941,217 1,628,220
TH3H 2 2] AL 15,370,737 11,820,817 3,549,920
= 6. 118,000 4,489,000 1,629,000
= 683,300 390,600 292,700
2 8,569,437 6,941,217 1,628,220
W ZH X2 2,043,600 1,766,600 277,000
< 658,000 381,000 277,000
2 1,385,600 1,385,600 0
401 A EHI L 2O 1,886,000 1,609,000 277,000
< 658,000 381,000 277,000
2 1,228,000 1,228,000 0
01 Al&HI 1,886,000 1,609,000 277,000
o ADIE WHTRBAAEY RS
2% 1,877,000,0008 * 14 1,877,000 1,600,000 277,000
= 658,000 381,000 277,000
2 1,219,000 1,219,000 0
oI A 916,643 901,723 14,920
< 25,300 9,600 15,700
2 891,343 892,123 A 780
201 Yete | 31,890 16,190 15,700
= 15,700 0 15,700
2 16,190 16,190 0
01 AR 22/t 31,890 16,190 15,700
o BAA HHID2A YHASE IY(HASE
) 2,000,0008 * 14 2,000 2,000
< 2,000 2,000
o ZAGHINY S22 MR(NASYH)
13,700,0008 * 14 13,700 0 13,700
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 73,700 0 73,700
202 01| 3,420 4,200 AT780
01 200t bl 3,420 4,200 AT780
o THAHOI AL &R E
ZH 20,0008 * 3 * 57 3,420 4,200 AT780
o4 THEH 91 &1 00 & X RE I (AI2) 11,136,000 7,878,000 3,258,000
2 5,568,000 3,939,000 1,629,000
2 5,568,000 3,939,000 1,629,000
401 A& HI L 20l 11,136,000 7,878,000 3,258,000
= 5,568,000 3,939,000 1,629,000
2 5,568,000 3,939,000 1,629,000
01 Al 11,126,000 7,868,000 3,258,000
o HUXT KOS HAK P FHl A
2H 7,248,000,0008 * 1HA 7,248,000 3,990,000 3,258,000
= 3,624,000 1,995,000 1,629,000
= 3,624,000 1,995,000 1,629,000
BHSYYH (AHAL D) 318,426 279,220 39,206
= 135,127 0 135,127
2 183,299 279,220 ~95,921
o2t 2 | 289,334 250, 128 39,206
< 135,127 0 135,127
= 154,207 250, 128 ~95,921
ol 153,207 115,501 37,706
101 Q121 b 153,207 115,501 37,706
01 2% 116,020 78,314 37,706
o A2el22AI2
2H 10,5092 * 23 = 40AI2t * 12 116,020 78,314 37,706
242 02| 135,127 133,627 1,500
< 135,127 0 135,127
2 0 133,627 ~ 133,627
101 Q121 b 135,127 133,627 1,500
< 135,127 0 135,127
2 0 133,627 133,627
FEPEEEE RS 135,127 133,627 1,500
o J1=3 2H 1,821,0008 * 3% 122 65,556 65,556 0
< 65,556 0 65,556
= 0 65,556 65,556
o MRLy 2 X 160,0008 * 3% 122 5,760 5,760 0
< 5,760 0 5,760
2 0 5,760 A5,760
o 403 2H 1,821,0008 * 3% * 49 21,852 21,852 0
= 21,852 0 21,852
Z 0 21,852 ~21,852
o ¥2sg 2H 910,5002 * 3% * 28] 5,463 5,463 0
< 5,463 0 5,463
2 0 5,463 ~5,463
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2% 60,0008 * 3% « 122 2,160 2,160 0
< 2,160 0 2,160
2 0 2,160 A2,160
o YEEIIH  HF 1,002,6008 * 3 « 23] 6,556 6,556 0
= 6,556 0 6,556
2 0 6,556 6,556
o Zaltl 2 100,0008 * 3% » 128 3,600 3,600 0
= 3,600 0 3,600
2 0 3,600 ~3,600
o DERXH  FH 60,0008 « 3% » 128 2,160 2,160 0
= 2,160 0 2,160
2 0 2,160 ~2,160
o J}AEESY FF 110,0008 * 3% » 128 3,960 3,960 0
= 3,960 0 3,960
2 0 3,960 3,960
o JIEI+E (XN, MY, sy, oRY
s 2 400,0008 * 3% » 128 14,400 14,400 0
= 14,400 0 14,400
2 0 14,400 A 14,400
o M54 2% 60,0008 * 3% « 122 2,160 2,160 0
= 2,160 0 2,160
2 0 2,160 ~2,160
o 428 mo= S 500,0008 * 3% 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
WRES(HEALD) 371,477 248,567 122,910
SHXE 125,208 2,298 122,910
BHNE 125,208 2,298 122,910
802 £+ 37| Bt 125,208 2,298 122,910
0l 2DBE28Ha3 1,725 0 1,725
© 2018 Bl DESYH XY 634,3802 635 0 635
© 2019 219 DSSYH X 1,088,900 1,089 0 1,089
© 2019 ZOIF0 QYO EPH Ol KA
380 1 0 1
02 Al - SHIZEZEHa3 123,483 2,298 121,185
© 2018~2019 A OIF DB Al OHF F A A
23,505,500 23,506 0 23,506
© 2018~2019 A OIH DS Al QHHBAAL Ol
Tt 268, 11024 269 0 269
© 2019 HER S50/ HFLY QAU XA
o 165,890 166 0 166
© 2019 HER S50/ HHLY QA XA
o 0l Xt 4,480 5 0 5
© 2018~2019 QM FOIZ FEXY 396,000 396 0 396
© 2018~2019 QFFOIB SSXR 0%
3,680 4 0 4
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